
schneeschuhweekend schamserberg (gr)

Unsere Leistungen
Preis: CHF 360.– bei 6 bis 10 Personen
CHF 410.– bei 5 Personen, CHF 460.– bei 4 Personen
Anmeldeschluss: 13. Januar 2023

Inbegriffen: Übernachtung mit Halbpension (4-Gang-
Menü, Frühstücksbuffet, Marschtee (Basis Doppel-
zimmer mit Etagen-Dusche/WC), Not-Apotheke,
Rega-Funk, Leitung + Organisation.

Nicht inbegriffen: Transporte, Versicherungen, Ge-
tränke, Lunch, Einzelzimmer-Zuschlag, Eintritt in
neuen Wellnessbereich (Sauna + Dampfbad). Gute
Schneeschuhe mit Harscheisen und flexibler Bindung,
LVS-Gerät, Lawinen-schaufel, Sonde. Miete über
Wanderlust möglich (siehe Anmeldetalon).

Unser Tourengebiet: Die weiten Abhänge des
Schamserbergs oberhalb der Bündner Dörfer Zillis und
Andeer  bilden ein ideales Winter-Tourengebiet in-
mitten einer intakten Landschaft. Von den meisten
Reisenden auf der San Bernardino Route unbeachtet,
eröffnet sich zwischen den Berggipfeln des Rappa-
chopfs und Pizzas Anarosas ein wahres Paradies für
Schneeschuhwanderer und Skitourengeher. Während
letztere vor allem den Piz Beverin besteigen, ziehen
wir unsere Schneeschuhspuren durch die weiten
Hochflächen der Maiensäss- und Alpgebiete zu seinen
Füssen oder erklimmen einen kleinen Gipfel. Das
Gebiet ist auch bekannt für seine Steinbock-, Gems-
und Schneehuhnpopulation und mit ein wenig Glück
sehen wir nicht nur ihre Spuren ...

Unsere Unterkunft: Während unseres Aufenthaltes
am Schamserberg sind wir im gemütlichen Hotel
Restaurant Capricorns im Bergdorf Wergenstein
untergebracht. Das renovierte Hotel ist im Besitz der
Fundaziun Capricorn und überrascht mit  inovativen
Details. Es beherbergt u.a. eine interessante Stein-
bock-Ausstellung, ein gemütliches Spielzimmer und
die Zutaten in der Küche werden nach biologischen
und regionalen Kriterien ausgewählt. Für Unterhaltung
sorgen eine kleine Bibliothek und ein Tischtennis-
Tisch. Und wer will kann nach der Tour die neue Sauna
und das Dampfbad geniessen bevor wir uns von
der feinen Küche verwöhnen lassen.

Vorgesehenes Programm

1. Tag
 Anreise mit Zug nach Chur. Weiter mit  Postauto nach
Zillis und umsteigen nach Wergenstein, dem hintersten
Dorf am Schamserberg (1489 m). Gepäckdepot und
Ausrüstungsverteilung und kleinere Eingehtour ab
unserem Hotel IbIbIbIbIb400 m, 3h. Picnic unterwegs aus
dem Rucksack (bitte Picnic + unzerbrechliche
Thermosflasche mit heissem Tee mitbringen) und
in Schneeschuh-Kleidung anreisen! Bei schlechter
Witterung Suppe im Hotel.

2.  Tag
Das Tagesziel wird je nach Witterung, Schnee-
verhältnissen und unseren Wünschen ausgewählt. Als
Ausflugsziele locken beispielsweise der Höhenkamm
oberhalb Closiras (IbIbIbIbIb700 m, 4 - 4 1/2 h)  oder die
weite Hochfläche bei Mulagn IbIbIbIbIb400 m, 4 h) die mit
ihren einsam gelegenen Alphütten und weiten Rund-
blicken unvergesslich bleibt.  Unbedingt lohnenswert
ist auch die Besichtigung der Dörfer Lohn und Mathon
mit ihren schönen alten Häusern und den eindrücklich
gelegenen Kirchen hoch über dem Tal. Und sicher
bleibt am Ende auch Zeit zur Einkehr in einemder ge-
mütlichen Restaurants am Schamserberg ...

Anreise/Treffpunkt
Samstag,  11. Februar 2023 um 10.45 Uhr in Zillis,
Dorf bei der Postauto-Haltestelle. Privatbus nach
Wergenstein ins Hotel. Ticket Zillis retour lösen.

Rückreise:
Sonntag, 12. Februar 2023 um ca. 15.36 Uhr* mit
Postauto ab Wergenstein über Zillis nach Chur. (*
Fahrplan 2022).

Kontakt unterwegs
Zug verpasst? Mobile 079–300 33 09.
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Anmeldung Schneeschuh Schamserberg 2023

Name/Vorname

Strasse

Wohnort

PLZ/Ort Jahrgang

Tel.-Priv Tel.-G.

e-mail                                      Mobile

q Ich habe keine Annullations- und Bergungsver-
sicherung und besorge diese innert 8 Tagen. Wir
beraten Sie gerne!

q Ich habe eine Annullations- und Bergungsversi-
cherung die ab Buchung bis Tourende gültig ist.

Unterkunft: Ich wünsche
q Doppelzimmer mit Etagen-Du/WC
q Einzelzimmer (auf Anfrage, + CHF 20.–)
q vegetarisches Essen

Fürs Schneeschuhlaufen:
q Ich brauche LVS, Schaufel, Sonde (Miete CHF 20.–)
q Ich brauche Schneeschuhe (Miete CHF 20.–)
q Ich bringe komplette eigene Ausrüstung wie oben.

Bitte beachten:
q Ich halte mich an die aktuellen Covid-Vorgaben
von Wanderlust. Wird mit Bestätigung mitgeschickt.

Mit meiner Unterschrift anerkenne ich die Reisebe-
dingungen.

Ort u. Datum

Unterschrift

Einsenden an: Wanderlust, 7104 Versam

Anforderungen
Fürs Schneeschuhlaufen braucht es keine besonderen
Vorkenntnisse. Beweglichkeit und mittlere Kondition
für Touren von 3 bis 5 Stunden Wanderzeit genügen.
Während der Touren verpflegen wir uns aus dem
eigenen Rucksack und sind froh um einen Schluck
Tee aus der mitbegrachten Thermosflasche. Eine
detaillierte Ausrüstungsliste sowie Anreiseunterlagen
erhalten Sie mit der Anmeldungsbestätigung.

Anmeldeschluss: 13. Januar 2023. Evtl. kurzfristiger
auf Anfrage.

Zur Geschichte des Schneeschuhs
Das Schneeschuhlaufen geht vermutlich auf die
Mongolen zurück, welche Schneereifen bereits vor
6000 Jahren einsetzten. Später gelangte das prak-
tische Hilfsmittel über die Beringstrasse nach Nord-
amerika, wo es von Indianerstämmen in unterschied-
licher Form hergestellt wurde. Die Indianer bauten ihre
Schneeschuhe  aus Eschenholz und bespannten sie
mit Rohhaut. Eine eigentliche “Revolution” in Her-
stellung und Bauart  erlebte der Schneeschuh in den
letzten 30 Jahren. Moderne Schneeschuhe haben eine
bewegliche Bindung mit Harscheisen und einen mit
Kunststoff bespannten Alurahmen oder einen
Vollkunststoffrahmen.
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Hinweise und Bedingungen
Vollständige AGB unter www.wl-reisen.ch oder bei
Wanderlust.
Anmeldung: Anmeldung per Internet oder mit dem
Talon gegenüber. Die Anmeldung wird durch unsere
schriftliche Bestätigung verbindlich - auch vor dem
ersten Zahlungseingang.
Bezahlung: Nach dem Eingang Ihrer Anmeldung er-
halten Sie eine schriftliche Bestätigung mit der Bitte
um Bezahlung bis 30 Tage vor Tourbeginn. Bei spä-
terer Anmeldung muss die Bezahlung unverzüglich auf
das angegebene Konto erfolgen.
Versicherungen: JedeR TeilnehmerIN hat für einen
genügenden Versicherungsschutz selbst zu sorgen.
Eine Annullationsversicherung wird dringend em-
pfohlen und muss innerhalb von 8 Tagen ab Bu-
chungsbestätigung abgeschlossen werden. Prüfen Sie
auch die Deckung Ihrer Kranken- und Unfallver-
sicherung inklusive Rettungs- und Bergungskosten.
Die Mitgliedschaft bei der REGA wird auf Bergtouren
im allgemeinen empfohlen.
Annullation: Eine Annullation Ihrerseits hat schriftlich
zu erfolgen und wird wie folgt verrechnet. Bis 31 Tage
vor Tourbeginn CHF 80.-, 30 - 15 Tage vorher 50 %,
14 - 8 Tage vorher 80 %, 7 - 0 Tage vor Tourbeginn
100 % des Arrangementpreises.
Umbuchung: Jede nachträgliche Änderung einer be-
stätigten Buchung wird mit folgenden Gebührenbe-
lastet: CHF 50.- pro Person plus evtl. zusätzliche
Spesen.
Gerichtsstand: Die vertraglichen Beziehungen zwi-
schen Ihnen und Wanderlust unterliegen schwei-
zerischem Recht. Gerichtsstand ist Ilanz, GR.
Programmänderungen: Programmänderungen blei-
ben vorbehalten und werden vom Kunden aus-
drücklich anerkannt. Die Touren werden bei jeder
Witterung durchgeführt, bei Bedarf wird für ein ent-
sprechendes Ersatzprogramm gesorgt.
Absage: Die Absage der Reise bei Nichterreichen der
Gruppengrösse erfolgt bis 3 Wochen vor Tourbeginn.
In Fällen höherer Gewalt ist auch eine kurzfristige
Absage möglich. In diesem Fall haben Sie Anspruch
auf Rückvergütung Ihrer bereits erfolgten Zahlung.
Weitere Forderungen sind ausgeschlossen.


